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OEMA A

Al. No amodciete 0TL av pio covaptnon f eivan mopaywyiowun oto
onueio x, TOTE Elvol KOl 6VVEYNGS GE GV TO.

Movaoeg 10

A2. Na owrtvnocete To Ocopijpa Rolle kon va d0OGETE TNV YEORETPIKN
TOV EPUNVELa.

Movaoeg 5

A3. Na yopoktnpicete ¢ 6motéc M-AdvOaocuéves kKabepio amwd TG
EMOUEVES TPOTACELS:

il

iii.

iv.

H ovvaptnon f(x)=+/x, siven mapayoyicwn oto medio
OPLGHOV TG,

H spomtopévny (8) ™S YPOPIKNS TOPAGTUCNS MNLOG
ovvaptiong f &xel mdvta, povaoko Kove onueio He VTN Y.
Av pia covaptnon f eivon opropévn oto [a,p] maipver mavro
pio péyretny Tipn M.

f(x +h)-f(x)
h

Ioyber mvra lim =f'(x) yia k&XOe x ER.

Av 1o plo mopayoyioyun 6to [o.p] ocvvaptnon f, vadpyer
x, €(a,f): f(x,)=0107e f(0)=1(P).

Movaodeg 10



oax? +Bx, x<1

Otmov a,BER.
3-2x, x>1 P

Aiveton ) f(x) = {

B1. Na oci€ete o0TL 1 f givan ovvey)g av kot povo av a+p=1.

Movaodeg 5
B2. Noa Bpeite 10 0, B octe 1 f va gival tapayoyiciun oto 1.
Movaoeg 5

B3. I 0=-2 ko1 =3
A.Na Bpeite Tnv e@arzopévny TG YPOUPIKNG Taapdotaons T f mov

oynpartiCel yovia % péTov agova xx'. Movaoeg 5
B. Nao vroloyicete 10 lim (f(x)- Ax+ 20X + 3x) Movaoeg S

B4. X10 mopokdte oynuo oilvetor 1 L YPUQIKl mopdoTao) TNG
ovvaptnong f.

Na yopoakTnpiceTe TOV 6YVPIGUO << lim eR>> Mg 6mMOTO 1

1
=0 f(f(x)

AovOOGUEVO KOL VO OLKOLOAOYGETE TNV OTAVTI|GY] GOC. Movaoeg 4



OEMAT

Aivovtar o1 mopoyoyioyuss ovvaptiesis f, g pe /R - Rkou
g :(0,+0) — Ry TIg omoieg yvopilovue 0tL:

° llmg(x+h)_g(x_h) :l, x>0
h—0 2h X

o f()=2,x20
X

o g(1)=k-2, 67OV K, 1| TETUNUEVY] TOV GTIELOV 6TO 0010, 1] EQUTTONEVT
™mg YPuQKiS mapdotaong ts f oto 1, tépver Tov dCova TV XX,

lim g(x +_h) _g(x_ h) — g'(X)
I'l. Na dcitere 6m " 2h .
Movaoeg 5
I'2. Na o€iete 6T g(X)=Inx, x>0.

Movaoeg 5
I'3. A. Agi&te 0T1 01 Ypa@ikég mapasTacEictov f Kat g, £xovv povadiko
Kowvo onpeio P pe tetpnpévn Sx,, ™V omoio kKo va

TPOGOLOPIGETE.

Movaogg 5

B. Eetdote av o ypagikég mapaoctdoels Tov f ko g d&yovran
KOWV1] EQUTTONEVT).

Movaoeg 5

I'4{’Eoto 0 n yovia wov oynpotiler pe tov xx'n g@amtopévy (€) ¢

YPOPIKNG TAPAGTAGTS TN € 6TO onueio g M(a,g(a)), pe o>0.
Av T0 0 perovetor pge poOpo lem/sppeite 1o pvOPoO petafoinc g
yoviag 0, 6tav o=e cm.

Movaoeg 5



OEMA A

Aivetar ovvaptnon g pe g(x)= x*+x, xERkoL f:(0,+o0)—>R e

3
xF3 (x) + xf(x) = x(l-lnxj +1-xInx, x>0.
X

Al. Na ogiete 0TL 1) g AvTIGTPEPETAL KoL OTL f(X) = 1. Inx, x>0.
X

Movaoeg 5
A2. Agi&te 0T f avrioTpé@eTon kKon Bpeite TO TEGIO OPLGROD TNG
avTicTpoPG.
Movaoeg 4
A3. Avn 1 gival coveyi[ivag Bpeite:
5 f'(x))-3(nuf’
A. 7o lim X(nll _1(X)) (:‘IP ()9—)
X0 xf (%) +2f ' (x)
Movaoeg 4

B. v gpamtopnévn TG YPOUPIKNG TAPLGTAGNS TG /| 6TO GNUEL0
™G pe teTpunpévn to 1.

Movaoeg 4
A4. Agi&te 0T 0. KGOE x>0 woyver 2f(x +1) < f(x +2) + f(x) .

Movaoeg 4
AS. Av 0,p>0 ocite oTL VITAPYEL £va pOvo X, €(1,2) TETO0 OGTE
fla+1)-f(a) | 2f(e” +1)-f(e® +2)-f(ef) _ 0
X, -2 Xo -1

Movaoeg 4

KAAH XPONIA ME YTEIA






